

A koronavírus terjedésének megelőzése, az atlétikai társadalom tagjai egészségének védelme érdekében, a Magyar Atlétikai Szövetség (a továbbiakban: MASZ) Elnöke az alábbiakról határoz:

1. A MASZ által megszervezésre, megrendezésre kerülő fedettpályás versenyeken – ideértve a MASZ megbízásából rendezett fedettpályás versenyeket is – kizárólag azon 14. életévüket betöltött sportolók vehetnek részt és kerülhetnek beírásra a versenyjegyzőkönyvbe, akik koronavírus (Covid-19) elleni védettségüket védettségi igazolvánnyal, applikációval vagy oltásról szóló hivatalos dokumentummal (már az első oltásé is megfelel) igazolják vagy akik a verseny (nem versenyszám!) kezdő időpontját megelőző 48 órán belüli negatív PCR tesztet mutatnak be.

A védettség igazolásának ellenőrzésére a versenyre való jelentkezéskor kerül sor. A védettség igazolásának ellenőrzésére a jelentkezést végző versenybíró jogosult és köteles.

Azon 14. életévét betöltött sportoló, aki koronavírus elleni védettségét a jelen pontban írtak szerint nem tudja igazolni, a versenyjegyzőkönyvbe nem kerülhet beírásra, versenyre való jelentkezése nem fogadható el, a versenyen nem vehet részt.

A 14. életévüket be nem töltött sportolókra jelen pont nem vonatkozik.

2. A MASZ által megszervezésre, megrendezésre kerülő fedettpályás versenyeken – ideértve a MASZ megbízásából rendezett fedettpályás versenyeket is – kizárólag olyan edző, masszőr, orvos, tagszervezetek egyéb sportszakemberei, versenybíró, versenylebonyolításban közreműködő egyéb személy vehet részt, akik koronavírus (Covid-19) elleni védettségüket védettségi igazolvánnyal, applikációval vagy oltásról szóló hivatalos dokumentummal (már az első oltásé is megfelel) igazolják vagy akik a verseny (nem versenyszám!) kezdő időpontját megelőző 48 órán belüli negatív PCR tesztet mutatnak be.

A védettség igazolásának ellenőrzésére edző, masszőr, orvos, tagszervezetek egyéb sportszakemberei esetében a versenyhelyszínre való belépéskor kerül sor. A védettség igazolásának ellenőrzésére a beléptetést végző személy jogosult és köteles.

A védettség igazolásának ellenőrzésére versenybíró és versenylebonyolításban közreműködő egyéb személyek esetében a versenyt megelőzően kerül sor. A védettség igazolásának ellenőrzésére a MASZ Versenyirodájának vezetője, munkatársai jogosultak és kötelesek.

Az az edző, masszőr, orvos, tagszervezetek egyéb sportszakembere, versenybíró, versenylebonyolításban közreműködő egyéb személy, aki koronavírus elleni védettségét a jelen pontban írtak szerint nem tudja igazolni, a versenyen nem vehet részt.

3. A MASZ által megszervezésre, megrendezésre kerülő fedettpályás versenyeken a maszkviselés szabályaira a hatályos jogszabályok irányadók.

Jelen elnöki utasítás kiadásakor a vonatkozó hatályos jogszabály a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezése az alábbi:

cím:
1146 Budapest,
Istvánmezei út 1-3.

telefon:
+36 1 460-6843

internet:
www.atletika.hu

e-mail:
titkarsag@atletika.hu

2. § (1) A hatodik életévét be nem töltött kiskorú, valamint értelmi vagy pszichoszociális fogyatékkal, illetve autizmus spektrumzavarral élő személy kivételével mindenki köteles

j) a sportolók, az edzők, a mérkőzésvezető, a versenybíró és ezek segítői kivételével a zárt térben megrendezett sportrendezvény résztvevője a sportrendezvény helyszínén,

l) az edző- és fitnessteremben, az uszodában, a közfürdőben, illetve a jégpálya területén történő munkavégzés során,
maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.

A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján tehát a fedettpályás versenyeken a sportolók, edzők, versenybírók és segítői kivételével mindenki – így különösen a nézők, versenylebonnyolításban közreműködő egyéb személyek, biztonsági őrök, stb. – köteles maszkot viselni oly módon, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.

4. A MASZ által megszervezésre, megrendezésre kerülő fedettpályás versenyeken a nézők belépésre is a hatályos jogszabályok irányadók.

Jelen elnöki utasítás kiadásakor a vonatkozó hatályos jogszabály a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezése az alábbi:

6. § (2) A sportrendezvényen nézőként a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt.

(2b) A sportrendezvény (...) szervezője, valamint a sportrendezvény (...) esemény helyszínének üzemeltetője vagy vezetője, illetve a szervező, az üzemeltető vagy a vezető alkalmazottja köteles annak a nézőnek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét vagy az életkorát e rendeletben meghatározott módon nem igazolja.

5. A jelen utasításban foglaltak szabályok betartásáról a MASZ, illetve az atlétikai verseny rendezője köteles gondoskodni.
6. A MASZ tagszervezetei által megszervezésre kerülő atlétikai versenyek tekintetében a tagszervezet jogosult meghatározni a szabályokat a hatályos jogszabályokra figyelemmel.

A MASZ Elnöke kéri továbbá, hogy a koronavírus-fertőződés kockázatának minimalizálása, a megelőzés és a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az atlétikai társadalom minden tagja tegyen meg minden ésszerű és elvárható intézkedést, valamint a továbbiakban is tanúsítson felelősségteljes viselkedést és példamutató magatartást.

A jelen elnöki utasításban foglaltak mai naptól az utasítás visszavonásáig hatályosak.

Budapest, 2021. december 10.


Gyulai Miklós
Elnök
Magyar Atlétikai Szövetség

